3agaHnusa B-1 1A caMOCTOATEIbHOUM PadOThI:

1) B mauke 6ymaru 500 sinctoB hopmaTa A4. 3a Heieso B odrce pacxojyercs 1900 yucToB. Kakoe
HanMeHblIlee KOJTMUeCTBO Iauek OyMaru Hy»KHO KyIUTh B 0puC Ha 4 Heeau?
Otser: 16
2) CoIpok cTout 7 pyb. 10 kor. Kakoe HanboJIbIIIee YUCIIO CBIPKOB MOXKHO KYITUTh Ha 80 pyOsei?
Ortser: 11
3) Ha neHp posk/ieHns rosaraeTcs JapuTh OyKeT U3 HEYETHOTO YKCJIa [IBETOB. TI0JIbIIaHbI CTOAT 65
py0. 3a mTyKy. ¥ Banu ectb 400 py6. 113 KaKOro HauOOJIIIIETO YUCIIA TIOJIBIIAHOB OH MOXKET
KynuTh OykeT Marie Ha IeHb POXKAEHUA?
OtBerT: 5
4) ®yrbonka crowrta 800 pybiieil. [Tociie cHUXKeHU IIEHBI OHA CTajIa CTOUTh 632 py6ssa. Ha
CKOJIBKO MTPOIIEHTOB OblIa CHIKEeHA IleHa Ha QyTO0IKY?
Otser: 21
5) B metHeMm Jtarepe 230 metelt u 28 BocniutaTesieii. B aBToOyc momeriaercs He Oosiee 47
naccaxupoB. CKOJIBKO aBTOOYCOB TpeOyeTcsl, UTOObI IEPEBE3TH BCEX U3 JIarepsi B TOPOA?
OtBeT: 6
6) IllapukoBas pyuka cTouT 20 py6ieii. Kakoe HanboJIbIIIee YMCI0 TAKUX PyYeK MOKHO OyZeT
KYIIUTh Ha 500 Py0OJIel ITOcsIe MOBBIIIIEHNS IEHBI Ha 10%?
Otser: 22
7) AHS KyIuiia MeCsTYHBIN ITPOe3THOM OmIeT Ha aBToOyC. 3a MecsI OHA c/ieiajia 45 I0e3/0K.
CkoJibko pybJieli OHA COKOHOMMJIA, eCJIU IIPOoe3HON OUIeT CTOUT 750 pyOsel, a pazoBas
rmoeszka 19 pyosiei?
OtBeT: 105
8) llena Ha aeKTpUUECKUN YalHUK ObLIa MOBBIIIEHA HA 16% 1 cocTaBmiia 3480 pybJieit. CKOIBKO
py0Jieii cToms TOBap /10 MOBHIIIIEHUS I[EHBI?
OTBeT: 3000
9) ’Kene3HOAOPOKHBIN OUJIET /11 B3POCJIOTO CTOUT 780 pybJieit. CTomMOCTh OMyIeTa MIKOJIbHUKA
COCTaBJIsAEeT 50% OT CTOUMOCTH OuIeTa 1 B3pOCaoro. I'pyIna coCTOUT U3 19 MIKOJIBHUKOB U 3
B3pOoCJIbIX. CKOJTBKO pybJIel CTOAT OGMJIeThl Ha BCIO TPYIIITY?
OrBeT: 9750
10) ®y1akoH maMIyHs cTOUT 200 pyOseit Kakoe HaubosbIee yncio ¢hJIakoHOB MOKHO KYIIUTDh Ha
1000 py0Jieii BO BpeMs pacIpofaky, KOT/Ia CKU/IKA COCTABIISAET 15%?
OtBerT: 5
11) B cynepmapkeTe mpOXOUT peKJIaMHAs aKIHA: TOKyTasl 2 IMOKOJIA/IKU, 3-10 IIIOKOJIAIKY
MOKYyTIaTeJIb ToyydaeT B moaapok. Illokosagka crout 20 pyoseit. Kakoe Hanboibliee Y1CiIo
IIIOKOJIQ/IOK TOJIyIUT MOKyIIaTesb Ha 310 pyosieii?
Otser: 22
12) ®y1aKOH MIAMITyHS CTOUT 150 pyOset Kakoe HanbosibInee 4ncao paakoHOB MOXKHO KYIIUTh Ha
700 pyOJsiel BO BpeMs PacIpoJIaku, KOT/a CKUIKA COCTaBIIsAeT 35%°7
Otser: 7
13) Terutoxoz paccunTaH Ha 1000 ACCA’KUPOB U 30 WIEHOB KoMaH/Ibl. Kaxk/ias cracarespbHast
IIUUTIOTTKA MOYKET BMECTUTH 50 UeJioBeK. Kakoe HauMeHbIIee Y10 MUTIOIOK JOJIKHO OBITh HA
TeIIOXO0JIe, YTOOBI B CiIydae HeOOXOIMMOCTH B HUX MOKHO OBLJIO pa3MeCTUTh BCEX MACCAKUPOB U
BCEX WIEHOB KOMaH/BI?
Otser: 21
14) JI1s1 IPUTOTOBJIEHUSI MAPUHA/IA IJISI OTYPIIOB HA 1 JIUTP BOZbI TPEOYETCs 12 T JIMMOHHOMN
KUCJIOTHI. X034HKa TOTOBUT 8 JIUTPOB MaprHa/ia. B MarazmHe mpo1aroTes Mavky JIMMOHHON
KHCJIOTHI 10 10 T. Kakoe HanMeHbIIIee YHUCsI0 Mavek Hy»KHO KyITUTh XO3SHKe /718 IPUTOTOBJIEHUS
MapuHaza?
Otgert: 10
15) B sreTHEM Js1arepe Ha KaXKZ[0TO YyUYaCTHUKA II0JIaraeTcs 70 T caxapa B JieHb. B yarepe 165
yesioBeK. Kakoro HamMeHbIIero KOJInuecTBa KWJIOTPaMMOBBIX MaYeK caxapa JOCTAaTOUYHO Ha 7
THEen?
OTtBeT: 81



16) OnrToBas neHa yueOHUKa 220 pyOJieil. Po3HnuyHas nieHa Ha 20% BbIliie onToBoM. Kakoe
HanOOJIbIIIEee YHCJIO TAKUX YUeOHUKOB MOKHO KYITUTD 110 PO3HUYHOU IIeHe Ha 9000 pyobJiei?
OtBeT: 34
17) B ropoze N xuBet 300000 xuresieii. Cpeiut HUX 10 % AeTel U noApocTKoB. Cpesiy B3pOCIbIX
35% He paboTraeT (IIeHCHOHEPHI, JIOMOX03AHKU, 6e3paboTHBIE). CKOJIBKO B3POCJIBIX paboTaeT?
OTBeT: 175500
18) JIJ1s1 IpUTOTOBJIEHUs MapUHA/IA JJIs OTYPIIOB HA 1 JIUTP BOBI TpeOyeTcs 18 T TUMOHHOHN
KHUCJIOTHI. X035iKa TOTOBUT 7 JINTPOB MapuHa/ia. B marazuHe mpoAaoTes MaykKyu JUMOHHOU
KHUCJIOTHI 110 10 T. Kakoe HauMeHbIIIee YNCII0 TTavYeK HyKHO KyIIUTb X03sAHKe /IJIs1 IPUTOTOBJIEHUS
MapuHaza?
OtBeT: 13
19) OnrToBas neHa yueOHUKa 170 pyOJieil. Po3HuuHas nieHa Ha 20% BbIle onToBoi. Kakoe
HanOOJIbITIEE YUCIIO TAKUX YIEOHUKOB MOKHO KYITUTh 110 PO3HUYHOU IleHe Ha 7000 pyobJsieit?
OtBeT: 34
20) bosibHOMY ITPOIIUCAHO JIEKAPCTBO, KOTOPOE HY?KHO ITUTH 110 0,25 T 3 pa3a B IeHb B TeUeHHe 16
nmHeil. JIekapcTBO BBIIMyCKAETCS B YIIAKOBKAX 0 6 TabJIETOK 110 0,25 T. Kakoro HanMeHbIIero
KOJIMYECTBA YIIAKOBOK XBAaTUT HA BECh KYPC JIEUEHU?
Otget: 8
21) Takcucr 3a Mecs1 mpoexas 7000 kM. CTouMocTs 1 J1 6eH3uHa (B ropoze) 21 pyosib. CpenHuit
pacxoz; 6eH3MHA Ha 100 KM cocTaBiiseT 8 1uTpoB. CKOJIBKO pybJiel HOTpaTUil TAKCUCT Ha OeH3UH
3a 3TOT MecAI?
OtBeT: 11760
22) B sieTHEM Jiarepe Ha KaXK/I0T0 yUYaCTHUKA IToJIaraercs 50 T caxapa B IeHb. B jlarepe 163
yesioBeka. Kakoro HauMeHbIIIero KOJIMYecTBa KMJIOTPAMMOBBIX ITAUEK caXapa JIOCTaTOYHO Ha 77
IHen?
Orset: 58
23) [TaBes1 IBaHOBUY KYITHJI aMEPUKAHCKUHA aBTOMOOWIb, HA CITUJIOMETPE KOTOPOTO CKOPOCTh
n3MepseTcsa B MIJIAX B 4ac. AMepHUKaHCKasa MIJIA paBHa 1609 M. KakoBa ckopocTh aBTOMOOWIIA B
KHUJIOMETPax B Yac, €CJIU CITUIOMETP MOKa3bIBAET 45 MIJIb B 4ac? OTBET OKPYIJIUTE JI0 I[€JIOTO
YHCIIa.
OtBerT: 72
24) B marazune "UeTBepouka" IIpOXOIUT PeKJIaMHAasl aKIUA: TEM, KTO MOKYIIAeT 7 IIIOKOJIA/IOK,
ZaI0T 8-yI0 MIOKOJIAZKY B O/IapOK. /o mpoBefieHnsA aKuy, YTOOBI KyIIUTh 20 MIOKOJIA/IOK, HY?KHO
OBLIIO METDh He MeHee 200 pyoJieii. CKOJIBKO IIOKOJIa/IOK MOKHO IOJIYYHTh Ha 200 pybJIeit Bo
BpeMs aKIuu?
Otser: 22
25) KitneHT B3s1 B 6aHKe KpeuT 12000 pyobitet Ha rog oy 18%. OH I0JIKeH moraimaTh KpeIuT,
BHOCS B OQHK €3KeMeCsYHO OJITHHAKOBYIO CYMMY JIEHET, C TeEM YTOOBI Yepe3 o/l BHIIIATUTH BCIO
CyMMY, B3ATYIO B KPEIUT, BMecTe C IporeHTaMu. CKOJIbKO OH JIOJIKEH BHOCHUTH B OaHK
eKeMeCAYHOo?
Otsert: 1180
26) Hasor Ha moxoas! cocraBisier |3% ot 3apaboTtHoi miaTel. [Tocste yaepskaHus Hajora Ha
noxozbl Mapusi KoHcranTHHOBHA 1ostyymiia 7830 pyosieil. CKobKo py0OJielt cocTaBasier
3apaboTHas wiata Mapuu KoHCTaHTUHOBHBI?
OTBeT: 9000



